
Costumas gostar da comida do refeitório?

57 respostas

Quando é dia de servir peixe, costumas trazer comida de casa?

57 respostas
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Só quando é carne.
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Costuma comer fruta no refeitório?

57 respostas

Qual é a tua fruta preferida?
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Quantas porções de fruta e de vegetais deves comer por dia?
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Não
Às vezes
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kiwi
banana
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Costumas gostar da sopa servida no refeitório?
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Costumas comer salada no refeitório?
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Costuma comer a refeição completa que inclui o prato principal, sopa,
fruta e a salada?
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Não
Às vezes
Só quando é passada.
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Não
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Sim
Nunca
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Só quando os alunos da
Brigada da Cantina ou um
adulto me diz para comer
Raramente
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Costumas respeitar os círculos da fila?
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Se um aluno não respeitar a fila de acesso ao refeitório, o que achas
que deve acontecer?
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Sabes que existe muito desperdício diário de comida?
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Nunca
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Só quando os alunos da
Brigada da Cantina, ou o
coordenador, ou outro
funcionário está a vigiar a fila
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O aluno deve passar para o fim
da fila.
O aluno deverá ter uma medida
disciplinar corretiva.
O aluno deverá realizar trabalho
no refeitório.
Não deverá acontecer nada ao
aluno infrator.
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Não sabia
Sei, mas não me preocupo com
isso
Sei e preocupo-me com isso
Não sei

10,5%

7%

80,7%

31/05/24, 23:27 Questionário

https://docs.google.com/forms/d/1Suu0wZsOS1VQ-pk3m1Fdfscd7a7AFxyfXpYsc5GPTYc/viewanalytics 4/8



Sabes a média de KG de comida desperdiçada diariamente no
refeitório?
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O barulho na cantina incomoda-te?
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Depois de almoçares, costumas deixar o teu espaço na mesa limpo e a
cadeira arrumada?
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1 a 2 Kg
2 a 5 kg
5 a 8 kg
8 a 10 kg
mais de 10 kg
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Sim, muito
Sim
Às vezes
Não incomoda

15,8%

24,6%
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Sim
Nunca
Às vezes
Só quando me chamam à
atenção
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Costumas deixar o saco que envolve o pão no saco amarelo das
embalagens?

57 respostas

Pensas  que é importante ter uma Brigada da Cantina na escola?

57 respostas

Consideras que a Brigada da Cantina está a desenvolver um bom
trabalho no refeitório?

57 respostas

Copiar

Sim
Nunca
Às vezes
Só quando me chamam à
atenção

29,8%
12,3%

56,1%

Copiar

Sim, porque os alunos tendem
a comer a refeição completa
Sim, porque os alunos tendem
a comer a refeição completa,
lavam as mãos, há um maior
respeito na organização da fila,
respeitam a fila e deixam o
espaço onde comeram arrum…
Não é importante
Não sei
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Sim, sem dúvida que sim e é
importante
Sim
Não
Talvez
Não sei
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Quais os pontos  que o refeitório poderá melhorar?

57 respostas
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o tempo de espera na fila
a qualidade das refeições
o barulho excessivo
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Nada a apontar
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